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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
                                              

          

ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2023 - 2024 

 

    Άλλη μια αθλητική χρονιά ολοκληρώθηκε και ο  σύλλογος μας το γιόρτασε με μια 

μεγαλοπρεπή εκδήλωση που έλαβε χώρα την Τετάρτη 19 Ιουνίου στο γήπεδο ποδοσφαίρου 

της Ε.Π.Ο. στο μητροπολιτικό πάρκο Γουδί. 

 Εκεί είχαν την ευκαιρία περισσότεροι από 1.500 γονείς, συγγενείς και φίλοι των 600 

αθλητριών και αθλητών μας, να παρακολουθήσουν επιδείξεις όλων των τμημάτων του 

συλλόγου μας.  

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

  Στις επιδείξεις συμμετείχε το 

τμήμα των Α.Μ.Ε.Α., που άνοιξε 

την εκδήλωση με ασκήσεις, 

κερδίζοντας το σεβασμό και το 

θερμό χειροκρότημα όλων μας 

Ακολούθησαν τα τμήματα Hip Hop, ρυθμικής 

γυμναστικής, TAE KWON DO,  τα αγωνιστικά 

τμήματα του Cheerleading που παίρνουν μέρος στο 

Κύπελλο Ελλάδος και στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 

και τα τμήματα του ποδοσφαίρου. 
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Στην εκδήλωση μας, τιμήσαμε με αναμνηστική πλακέτα τον παλαίμαχο ποδοσφαιριστή που 

συμμετείχε στην θρυλική ομάδα του Παναθηναϊκού στον τελικό του WEMPLEY        κο 

Γιάννη Τομαρά. 

 Επίσης βραβεύσαμε την προπονήτρια  μας κα Βαζούρα Μαρία, η οποία εμπνεύστηκε και 

πραγματοποιεί το τμήμα Α.Μ.Ε.Α , αναγνωρίζοντας έτσι το δύσκολο έργο της. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Τέλος όλα τα παιδιά στο τέλος της εκδήλωσης, έλαβαν αναμνηστικά μετάλλια, θέλοντας με 

αυτό τον τρόπο να τους δείξουμε ότι οι προσπάθειες ανταμείβονται. Η υπόσχεση ότι το 

Σεπτέμβριο θα επανέλθουμε με νέους στόχους δόθηκε από όλους.  

Σειρά είχε η βράβευση για την 

συνέπεια τους των αθλητριών του 

αγωνιστικού τμήματος Cheerleading, 

Βήτου Ειρήνης και Αγγελοπούλου 

Δέσποινας, οι οποίες όλη την 

αγωνιστική περίοδο δεν έκαναν ούτε 

μία απουσία από τις προπονήσεις. 
 



 

 

  

Περιμένουμε από τον δήμο Αθηναίων να κάνει τις απαραίτητες ενέργειες ώστε το γήπεδο 

που  πραγματοποιήσαμε τη γιορτή μας να γίνει ένας πραγματικός αθλητικός χώρος με τις 

κατάλληλες προδιαγραφές και να γίνει το ποδοσφαιρικό γήπεδο των Αμπελοκήπων και της 

7ης κοινότητας του δήμου Αθηναίων. 

       

Για το Δ.Σ.  

                                                          

                                                Κωνσταντίνος Ανδριόπουλος  

 

 

 

 
 

   
 


